

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享战争对中国股市的影响，以及战争对中国股市的影响论文的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [如果发生战争，股市会有怎样的表现？](#)
2. [战争对股票有什么影响](#)
3. [一旦发生战争，股市还会正常运转吗？](#)
4. [战争对股市的影响是什么](#)

如果发生战争，股市会有怎样的表现？

看好多人说发生战争股市大跌！

告诉你，不可能！

如果发生战争，一可能临时停止交易。二如果继续交易，散户或不理智的的会抛售，而这个时候，早准备好了的国家队就出手了，拉金融证券银行和带指数的股，大盘必大涨！

我们要有信心，党和国家带领军队，会赢得胜利！股市必大涨！

战争对股票有什么影响

如果是大规模战争，股市就没有什么影响了，因为股市已经关闭了！你的持仓股将被无期限停牌。也有可能所有数据遭到永久性毁灭，没有任何人或机构承认你的持仓股票。

一旦发生战争，股市还会正常运转吗？

第一次世界大战和第二次世界大战，欧美有股市的国家都是正常交易的，不受影响交易，但是会影响指数和个股。如果再发生一次大范围战争，战争会更残酷，当然股市也会更残酷，所以我不希望战争，因为我毕竟重仓了一亿五千万股贵州茅台和二亿八千万股美的电器，万一战争了，我不仅会清仓股市里的股票，也会把比特币账户里赚的三千多亿美元清仓。但愿不要！

战争对股市的影响是什么

一、战争不可避免地影响股市、期市。战争是人类解决矛盾的一种方式，当其他可行的方式都不能有效解决矛盾时，人们会选择用战争来解决。古往今来，人类发生过的战争不计其数。就战争的影响而言，涉及面是相当广泛的，除了某种程度上推动历史的发展之外，对交战双方、邻国甚至更远的国家的社会、民族、经济、文化等都会产生较大的影响。自从人类经济社会有了股市和期市之后，战争也就不可避免地影响它们，因为股市和期市本身就是社会经济的重要组成部分。

二、核心差别？商品期货受战争的影响一般会上涨，而不同国家的股票和股指期货受战争的影响表现则不尽相同。对交战国而言，商品现货是必涨的。战争推动现货商品上涨的本质原因是由战争的两大特性造成的，即战争的消耗性和破坏性。战争是物资的极大消耗，是人类对之前生产的商品最高级别的消耗运动，在战争中，交战国的能源、金属、军工用品、医药等都会快速消耗；战争也是对社会经济的破坏，除了战争直接摧毁房屋、厂房、农田等，还会由于战争引起的人口数量减少，而使农民、工人和其他劳动力大大减少，同时战争引起的社会动荡还会使更多的大量工厂关闭、农田荒废，造成社会商品(包括农产品)供给下降，形成供不应求，导致价格上涨。

附：美国的数次战争和美国批发物价指数的关系(以1967年物价指数为基数100)。1812年，美西战争爆发，批发物价指数从38一直窜到58，在战争结束后，物价指数迅速下滑，在1845年甚至一度达到25的低点。1862年，美国南北战争爆发，物价指数从32迅速飙升到70，而在南北方实现统一后，批发物价指数又再度大幅下滑，在1896年再度探低25。1914年，第一次世界大战爆发，批发物价指数从35迅速窜到80，在1919年战争结束后，物价指数又像前两次一样迅速回落，在20世纪30年代初回落到35左右。1941年，太平洋战争爆发，美国批发物价指数又从40迅速飙升到80，紧接着进行的朝鲜战争和越南战争，把物价指数推向100。在越南战争失败后，物价指数再度下滑，经济陷入衰退。商品期货会先于现货上涨，由于期货具备价格发现功能，因此一般在战争前夕，相关商品期货的价格，特别是能源、金属的期货价格会先于现货上涨。全球商品及商品期货的反应在现代社会，一般情况下，全球的商品是自由流通的，各国间商品价格的关联度较高，重要商品的价格，特别是原材料的价格在各国是差别不大的，同时设置期货的商品恰恰是可以标准化、流通性强的工业品和农产品。因此交战国商品及商品期货价格的上涨会带动邻国乃至整个世界相关商品及商品期货价格的上涨。不同情况下，各国股票及股指期货受战争的影响各有不同。战争的规模大不大、国家有没有参战、是不是交战国的邻国、交战国双方实力的强弱对比等情况的不同，战争对交战国双方以及对邻国、其它中立国股市及股指期货的影响都是大不一样的。比如强国与弱国之间的小规模战争，可能强国的股市是涨的，而弱国的股市大跌甚至休市；两个弱国之间的战争，由于势均力敌，可能战争持续数年，股市一般会休市；两个庞大交战集团的所有交战国的股市可能都是暴跌的。

三、交战双方强弱明显。小规模战争，对各国股市、期市的影响由于交战双方的实力强弱太明显，不用开战也可以毫不费力的判断出谁会获胜，甚至都知道战争持续的时间不会太长，同时由于战场一般在弱国，因此战争对强弱两方股市和股指期货的影响会截然不同，而对商品期货的走势则是方向一致的。

关于战争对中国股市的影响的内容到此结束，希望对大家有所帮助。